



## **Следователями СК проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины в городе Марксе**



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту гибели 34-летнего мужчины в городе Марксе проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 23 июня 2019 года в дневное время 34-летней мужчина с женой и детьми пришел на пляж реки Воложка, протекающей в городе Марксе для купания. Пока супруга занималась с детьми на берегу, мужчина вошел в реку и вдруг исчез с поверхности воды. Присутствовавшие на пляже отдыхающие бросились ему на помощь, извлекли мужчину из воды, однако, признаков жизни он уже не подавал.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на теле погибшего мужчины не обнаружено.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование с целью определения точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Июня 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1366961>